



По указанию руководителя СКР по краю инициирован вопрос о передаче из органов полиции уголовного дела о смертельном ДТП в Геленджике

Согласно полученным данным, вечером 18 марта 2023 года 23-летний молодой человек, будучи в состоянии алкогольного опьянения, двигался на автомобиле «Мерседес» по автомобильной дороге «Дон-Тонкий Мыс» в сторону улицы Десантной города Геленджика. При этом, он не выбрал безопасную скорость, обеспечивающую возможность постоянного контроля за движением транспортного средства, выехал на обочину, где допустил столкновение с деревом. В результате ДТП 23-летняя пассажирка автомобиля, находившаяся на переднем пассажирском сиденье, через несколько дней от полученных травм скончалась в лечебном учреждении.

По данному факту органами полиции в отношении молодого человека было возбуждено уголовное дело по п. «а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное в состоянии опьянения).

В связи с общественным резонансом по указанию руководителя краевого следственного управления Андрея Константиновича Маслова перед органами прокуратуры инициирован вопрос об изъятии из органов полиции данного уголовного дела и передаче его для дальнейшего расследования в следственные органы регионального управления СКР. В ходе расследования уголовного дела следователями СКР по краю будут установлены все обстоятельства произошедшего.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1777627>